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Q1.1 Do you consider the following to be a problem or not for your company when doing business in (OUR COUNTRY)?

Corruption (% - EU)
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Q3 How widespread do you think the problem of corruption is in (OUR COUNTRY)?

(% - Total 'Widespread')
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Q5.1 And how widespread do you think the following practices are in (OUR COUNTRY)?

Corruption in public procurement managed by national authorities (% - EU)
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Q5.2 And how widespread do you think the following practices are in (OUR COUNTRY)?

Corruption in public procurement managed by regional or local authorities (% - EU)
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